Вопросы для подготовки к тестам лекция 8 (Протоколы маршрутизации (RIP,OSPF,BGP))

1.Что такое метрика, используемая при выборе оптимального пути?

Стр.193 (1)  
2.Как определяется в протоколе RIP условная стоимость прохождения сети?

Стр.193 (1)

3.Как определяется в протоколе OSPF  условная стоимость прохождения сети?

Стр.193 (1)

4.Как определяется в протоколе BGP условная стоимость прохождения сети?

Стр.193 (1)

5.Что такое автономная сеть?

Стр.194(1)

6. Что такое внутренняя маршрутизация?

Стр. 194 (1)

7. Что такое внешняя маршрутизация?

стр. 194 (1)

8.К какому типу протоколов принадлежит протокол BGP?

Стр. 194 (1)
9. К какому типу протоколов принадлежат протоколы RIP и OSPF?

Стр. 194 (1)

10.К какому типу протоколов принадлежит протокол BGP?

Стр. 194 (1)
11. На каком принципе основан протокол RIP?

Стр.195(1)
12. Какой принцип применяется для распределения информации между маршрутизаторами в протоколе RIP ? 

стр.195

13.Как по времени распределяется информация в протоколе RIP   между маршрутизаторами ? 

14. Какого типа информация в таблице маршрутизации протокола RIP содержится в разделе «пункт назначения»?

стр.196 (таблица 8.1) (1)
15.Какие действия проводятся с таблицей маршрутизации в RIP протоколе если значение «счётчик участков» таблице больше чем  в сообщении обновления от соседнего маршрутизатора?

Стр.197 (2)

16.Какие действия проводятся с таблицей маршрутизации в RIP протоколе если значение «счётчик участков» таблице меньше чем  в сообщении обновления от соседнего маршрутизатора?

Стр.197(2)

17. В каком поле RIP сообщения указывается тип сообщения?

Стр.199 (2)
18. В каком поле RIP сообщения указывается пункт назначения в таблице маршрутизации?

Стр.199 (2)
19. В каком поле RIP сообщения указывается количество участков до сети назначения в таблице маршрутизации?

Стр.199 (2)
20.Какое значение «адрес сети» в сообщении запрос RIP устанавливается при запросе всех входов и таблицы?

стр.199 (3)

21.Как посылается  не запрошенный ответ?
стр.200 (3)

22. Какой таймер протокола RIP управляет регулярным обновлением маршрута? 

Стр.200(3)
23 Какой таймер протокола RIP позволяет исключить одновременное обновление маршрутизаторов?

Стр.200 (3)
24. Какой таймер в протоколе RIP предназначен для очистки таблицы от неправильных маршрутов?

Стр.200 (3)
25. Периодическое обновление поступило на 37 секунде.  Предположим, что период обновления 30 с, когда посылается сообщение  обновления.

стр. 200 (3)

26.Какие из ниже следующих действий в RIP протоколе  смягчают проблему медленной сходимости?

Стр.201(3)
27.Какой таймер протокола RIP и в каком случае может установить значение поля «расстояние» на 16 (пункт назначения не достижим)?

Стр.200 (3)
28. Какой из нижеследующих методов протокола RIP не позволяет передавать информацию сети, от которой пришло сообщение, устанавливая метку счет участков на значение «сеть недостижима» (метка 16)?

стр.203,204(4)
29. Какой из нижеследующих методов протокола RIP регулярно рассылает данные обновления всем достижимым маршрутизаторам , кроме того от которого пришла информация?

стр.203(4)
30 . Какой из нижеследующих методов протокола RIP запускать в действие немедленную рассылку всех таблиц ?

Стр.203(4)

31. Что такое зона в протоколе OSPF? -

стр.206 (4)
32. Что такое в протоколе OSPF пограничный маршрутизатор зоны? 
стр.206 (4)

33. Что такое в протоколе OSPF основная зона?

Стр.206 (4)

34. В чем заключаются принципы маршрутизации по состоянию канала(линии)в протоколе OSPF ?

стр.207 (5)
35.Как работает волновой процесс распределения информации в протоколе OSPF ?

стр.207 (5)

36.Чем отличается распределение информации  в протоколе OSPF от протокола RIP?

стр.207 (5)

37. К какому типу сетей относятся все локальные и глобальные сети с двумя и более маршрутизаторами в протоколе OSPF ?

стр.208 (5)

38. Какие объекты отображаются в извещении о состоянии связи типа «связь маршрутизатора» в протоколе OSPF ?

Стр.211 (5)

39.Какие объекты отображаются в извещении о состоянии связи типа « сетевая связь» в протоколе OSPF ?

Стр.211 (5)

40.Какие объекты отображаются в извещении о состоянии связи типа « суммарная связь сети» в протоколе OSPF ?

Стр.211 (5)

41.Какие объекты отображаются в извещении о состоянии связи типа « суммарная связь сети» в протоколе OSPF ?

стр.211 (5)

42.Какие объекты отображаются в извещении о состоянии связи типа « суммарная связь к пограничному маршрутизатору автономной системы» в протоколе OSPF ?

Стр.211 (5)

43.Какие объекты отображаются в извещении о состоянии связи типа « внешняя связь » в протоколе OSPF ?
стр.211 (5)

44.Что представляет база данных о состоянии сети в протоколе OSPF?

стр.212 (5)

45. Для чего используется алгоритм Дийкстра (Dijkstra)?

стр.212 (6)

46.Что вычисляет алгоритм Дийкстра (Dijkstra)?
Стр.13 (6)
47.Какое сообщение использует протокол OSPF для первого шага создания отображения окружающей среды и достижимости соседей?

Стр.215 (6)
48.Какое сообщение использует протокол OSPF для маршрутизаторов, которые подключаются к системе после повреждения?

Стр.216 (6)
49.Какое сообщение использует протокол OSPF для маршрутизаторов, которые нуждаются в информации о маршрутах?

Стр.218 (7)
50.Какое сообщение использует протокол OSPF для маршрутизаторов, которые для того, чтобы известить другие маршрутизаторы или обновить состояние связи?

стр.218 (7)

51. В каких случаях протокол BGP предпочтительней чем протоколы RIP и OSPF?

стр.224 (8)

52.При использовании в протоколе BGP вектора путей для маршрутизации таблица содержит следующую информацию?

стр.224 (8)

53. Как формируются в протоколе BGP данные таблицы, которая определяется «политику маршрутизации»?

Стр.226 (8)

54.Какое сообщение в протоколе BGP передается для начала согласованной работы между маршрутизаторами?

стр.227 (9)

55.Какое сообщение в протоколе BGP передается для изменения пункта назначения, заявленного раньше, объявления маршрута к новому конечному пункту ?

Стр.227 (9)

56.Какое сообщение в протоколе BGP предназначено для того, чтобы маршрутизаторы информировали друг друга, что они находятся в режиме удержания ?

Стр.230 (9)

57.Какое сообщение в протоколе BGP посылается всегда, когда обнаружены признаки ошибки или маршрутизатор завершает соединение ?

Стр.230 (9)

58. Для какого типа ошибки определен подкод — проблемы синхронизации?

стр.231 (9)

59. Для какого типа ошибки определен подкод — плохая длина сообщения?

стр.231 (9)

60. Для какого типа ошибки определен подкод — плохой тип сообщения?

стр.231 (9)

61. Для какого типа ошибки определен подкод — плохо сформироавнное сообщение?

стр.231 (9)

62. Для какого типа ошибки определен подкод — неопознанные атрибуты хорошо известного порта?

стр.231 (9)

63. Для какого типа ошибки определен подкод — ошибка флага атрибутов ?

стр.231 (9)

64. Для какого типа ошибки определен подкод —ошибка длины атрибутов?

стр.231 (9)

65. Для какого типа ошибки определен подкод — зацикливание маршрутизации?

стр.231 (9)

66. Для какого типа ошибки определен подкод — недействительный атрибут следующего участка?

стр.231 (9)

67. Для какого типа ошибки определен подкод — ошибка опциональных атрибутов?

стр.231 (9)

68. Для какого типа ошибки определен подкод — недействительное поле сети?

стр.231 (9)
